



## Φιλανθρωπικό Γεύμα από το τμήμα «Αντιγόνη» της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

Κυριακή 2 Ιουνίου:

Το αδιαχώρητο έγινε στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για το «φιλανθρωπικό τραπέζι» του Τμήματος Αντιγόνη το μεσημέρι της περασμένης Κυριακής, συνοδεία καλής μουσικής, καλού φαγητού, πλούσιας λαχειοφόρου αγοράς και καλής παρέας. Όπως όλες οι εκδηλώσεις, κύριος σκοπός του μεσημεριανού τραπέζιού ήταν η συλλογή χρημάτων για την ενίσχυση φιλανθρωπικών αναγκών της ομογένειας και της ευρύτερης αυστραλιανής κοινωνίας.

Με την κ. Χαρούλα Θεμιστοκλέους να εκτελεί τα χρέη τελετάρχη με υποδειγματικό τρόπο, χαιρετισμούς έστειλαν η πρόεδρος του Τμήματος Αντιγόνη κ. Λίτσα Διακοβασίλη, ο πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης και ο πρώην πολιτειακός πρόεδρος κ. Γιάννης Καλλιμάνης. Στους σύντομους λόγους τους, οι τρεις ομιλήτες επικεντρώθηκαν στην σταθερή πρόοδο του Τμήματος Αντιγόνη τα τελευταία χρόνια, με πλούσιο ιστορικό εκδηλώσεων και δωρεών. Ο πολιτειακός πρόεδρος κ. Βασίλης Σκανδαλάκης ευχαρίστησε τα αδέρφια του Τμήματος Αντιγόνη (επί το πλείστον γυναίκες) για το έργο τους και τον Σύλλογο «MusicLovers» για την ζωντανή λαϊκή μουσική συναυλία και κάλεσε όλα τα μέλη την επόμενη Κυριακή (9 Ιουνίου) στο σπίτι της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ για μία ανοικτή συζήτηση για την μελλοντική πορεία του Συνδέσμου. Ειδικό θέμα τα σχέδια για τις νέες κτηριακές εγκαταστάσεις στο BexleyNorth, τη νέα έδρα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ.

Επίσης όλοι προσεκλήθησαν στην «Κυριακή της ΑΧΕΠΑ», όπου θα εορταστεί η 85η επέτειος του Αυστραλιανού Ελληνικού Επιμορφωτικού Προοδευτικού Συνδέσμου. Η γιορτή συμπεριλαμβάνει Θεία Λειτουργία στο Ι.Ν. της Μεταμορφώσεως του Κυρίου στο Earlwood, και μεσημεριανό τραπέζι στην συνέχεια στο Haldon Reception Centre, HaldonStreet, Lakemba από τις 12:30μμ.

Μαζί με μέλη και στελέχη της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, το παρών έδωσαν η πρόεδρος του Ποντογενιτέα κ. Μαρία Άνθου, η πρόεδρος της Χιακής Αδελφότητας «Η Αγία Μαρκέλα» κ. Κατίνα Ντραϊνά, η πρόεδρος της ΟΕΙΤΑ κ. Ειρήνη Ανέστη, η πρόεδρος της ΕΕΛΚΑ κ. Βηθλέμ Γεωργέλλη, και εκ μέρους του Ελληνικού Παρατάματος του RSL ΝΝΟ, ο κ. Γιώργος Γιακουμίδης και πολλοί άλλοι.



ΙΕΡΑ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΗ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.



### ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΤΗΣ ΤΟΥ ΘΕΟΥ ΣΟΦΙΑΣ

Φέρομεν εις γνώσιν των ευσεβών Χριστιανών ότι την **Κυριακή 16 Ιουνίου 2019**, Εορτή της **Πεντηκοστής**, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της του Θεού Σοφίας** (302 South Dowling Street, Paddington, Τηλ.: 9331 2566), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- **Σάββατο 15 Ιουνίου 2019** – Ψυχοσάββατο και ώρα 8:00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας**.
- **Κυριακή 16 Ιουνίου 2019** – Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ.

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

Την **Δευτέρα 17 Ιουνίου 2019**, Εορτή του **Αγίου Πνεύματος**, εορτάζει και πανηγυρίζει ο **Ιερός Ναός της Αγίας Τριάδος** (626 Bourke & Ridge Streets, Surry Hills, Τηλ.: 9319 7504), σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα:

- **Κυριακή 16 Ιουνίου 2019** – Πεντηκοστής και ώρα 8:00 πρωινή, Όρθρος και Θεία Λειτουργία. Παραμονή της εορτής και ώρα 6:30 μ.μ., **Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός μετ' Αρτοκλασίας**.
- **Δευτέρα 17 Ιουνίου 2019** - Κυριώνυμος ημέρα της εορτής και ώρα 8:00 π.μ. Όρθρος και Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος του Θεοφιλέστατου Επισκόπου Απολλωνιάδος κ. Σεραφείμ.

Εκ της Εκκλησιαστικής Επιτροπής